



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期三 2021年12月
农历辛丑年十一月十九

22

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6400期 今日12版

《不执行复工复产惠民政策,多收电费超251万元 被查处后,天禧物业退费时竟然再作假》后续

很多读者评论“不能仅仅退还多收的电费就算了”

市场监管部门回应:正进一步调查与核实

本报记者 陈洋根

本报讯 作为转供电服务和物业服务的提供者,两年不到时间里非法加价多收取电费超过251万元,事发后,竟又伪造部分业主和商户的签名和手印向市场监管部门提交退费整改报告,杭州天禧物业服务有限公司(以下简称“天禧物业”)不执行复工复产惠企惠民降电价政策,还糊弄执法部门一事,昨日经本报报道后,引发社会关注。

“不能仅仅退还多收的电费就算了。”读者“凭良心做事2”的评论代表了很多读者的意见。还有读者表示,对

包括物业公司在内的转供电主体一定要采取高压监管措施,“让他们不敢犯才行,不能让国家惠企惠民的政策成为一纸空文”。

包括斯女士在内投诉反映问题的业主和商户代表21日提出,他们抽查是2020年12月26日至2021年1月28日期间,天禧物业自称在自查自纠过程中退还140614元的相关业主和商户名单,结果其中10人声称从未收到物业退费也不知道退费的事,“抽查的只是一小部分,我们希望能对天禧物业自称已退还的2304111.26元多收电费,进行逐一核查”。

杭州市钱塘区市场监管部门21日回应称,天禧物业经责令改正后,已于12月20日向执法部门提交了一份新的整改和退费报告,并附有退费清单和转账记录。

市场监管部门表示,根据价格法相关规定,经营者接受政府价格主管部门的监督检查时,应当如实提供价格监督检查所必需的账簿、单据、凭证、文件以及其他资料。拒绝按照规定提供监督检查所需资料或者提供虚假资料的,责令改正,予以警告;逾期不改正的,可以处以罚款。

目前,市场监管部门正在对此事作进一步的调查与核实,将根据具体调查结果作出处理。本报也将持续关注。



爱心送一线 情暖过冬至

12月21日,冬至节气,长兴县太湖街道陈皇社区的党员志愿者们现包现煮饺子和汤圆,送往辖区核酸采样点和社区防疫卡点,为坚守岗位的防疫人员送上热腾腾的爱心午餐,并写上“抗疫寄语”,将来自社会各界的温暖和关爱送到防疫一线。

通讯员 吴拯 摄



64名债权人195万元债务 “两站一庭”一揽子解决

见习记者 沈婷婷 通讯员 唐玉慧

本报讯 “等了8年,终于拿到了欠款。”日前,在湖州市南浔经济开发区(东迁街道)浔北社会治理联动工作站,孟先生拿到了被拖欠多年的材料款,激动不已。随着最后一批8名债权人拿回欠款,这起跨度11年、涉及64名债权人195万元的群体性债务纠纷,终于划上了圆满的句号。这背后,南浔区在全省首创的“两站一庭”村级治理模式功不可没。

今年9月,浔北社会治理联动工作站的人民调解员陈平新接到5起纠纷调解申请。巧的是,一方当事人均是张某。原来,出生于东迁街道浔北村的张某,2008年开始从事装修经营。2014年,业务扩大后,张某成立了一家装潢公司。然而,由于经营不善,公司成立不到一年,就出现了资金链断裂的问题。工程款、材料费、劳务费、金融借贷……无力偿还欠款的张某选择外逃躲债。

在这起群体性债务纠纷中,由于债务人张某去向不明、名下无任何财产,有人因1万元货款向法院起诉、有人因3万元装修款到社会治理联动工作站申请调解,还有人因10万元劳务费用向当地人大代表反映。

“案件持续时间长,涉及人员众多,民众反映强烈。”浔北社会治理联动工作站站长朱建国意识到,这起纠纷化解必须要有全程的法律服务来支撑。

(下转2版)

浙江24小时新增确诊病例7例 杭州宁波绍兴实现社区清零

本报记者 胡宗昊

本报讯 21日17时,浙江举行第九十五场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,省卫生健康委、杭州市、绍兴市相关负责人介绍统筹推进疫情防控和经济社会发展有关情况,并回答记者提问。

发布会上,据省卫生健康委副主任孙黎明通报称,自20日下午4时到21日下午4时,宁波、绍兴、杭州三地报告新增确诊病例7例(均在绍兴),无报告新增无症状感染者。

自12月5日以来,到21日下午4时,浙江三地累计报告确诊病例486例,其中,宁波累计报告确诊病例74例;绍兴累计报告确诊病例383例;杭州累计报告确诊病例29例。

全省已累计排查密接者27027人,次密接者41148人,均已落实管控措施。三地已累计开展核酸检测1832.27万人份,已出结果1800.68万人份,除上述感染者外,其他均为阴性。

“当前我省疫情防控整体形势向好,杭州、宁波、绍兴三地特别是上虞都实现了社区清零。”孙黎明说,要有序按规范开展社区解封,做好复工复产的各项准备工作。但她同时提醒,当前全省疫情防控歼灭战还未取得全胜,还有大量艰巨的任务,要坚决避免盲目乐观

思想,坚持底线思维和问题导向,加快打赢这场疫情防控歼灭战。

21日下午,据国务院联防联控机制有关规定,经专家组综合评估研判,杭州市萧山区北干街道龙湖春江天玺17幢调整为低风险区域。“目前,杭州市全域低风险。”杭州市政府副秘书长毛根洪介绍,到12月21日下午4点,7日以来杭州市30个封控或管控的小区(楼道)有13个已经解封,其他的将按照解封的条件进行评估以后有序解封。

据了解,21日绍兴市上虞区又开展了新一轮全员核酸检测。检测结果情况如何?针对此问题,发布会现场连线了绍兴市副市长胡敏。据她介绍称,截至12月20日,上虞区已开展6轮全员核酸检测,对封控区集中隔离场所人员已开展11轮核酸检测,检出阳性感染者380例。21日上虞区又启动了新一轮全区的全员核酸检测工作,当日采样79.6万人次,截至下午4点已完成检测65.5万份,未检出阳性样本。

“从近期核酸检测结果数据来看,目前社会面的疫情风险较低,阳性样本主要在集中隔离场所中发现。”胡敏同时表示,仍将逐步加强集中隔离场所的规范化管理,明确工作职责,压实工作责任,严格落实“三区两通道”等要求,严格做好工作人员安全防护,并常态化开展院感防控监督巡查,坚决防止交叉感染发生。